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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  27/03/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 070/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e de um ofício do Banco 
do Brasil; encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.CCM nº 382/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-654/006/11. (cópia fornecida, via e-mail, aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da remessa do Processo TC-002549/026/15 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 
referente ao exercício financeiro de 2015 do Executivo Municipal, cujo prefeito na época foi o Sr. José Antonio 
Jacomini; com parecer favorável às referidas contas. (cópia do parecer do Tribunal de Contas fornecida, via e-mail, 
aos nobres vereadores e processo completo à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 014/2017 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando a indicação de 
dois membros do Poder Legislativo, sendo um representante e um suplente, para compor o Conselho Municipal de 
Turismo de Jardinópolis - COMTUJARD. 

 

 ESCOLHA DE DOIS MEMBROS DO PODER LEGISLATIVO PARA O COMTUJARD: 

 
- Atendendo ao pedido da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando a indicação de dois membros do 
Poder Legislativo para compor o Conselho Municipal de Turismo de Jardinópolis - COMTUJARD, foram escolhidos o 
Vereador Cleber Tomaz de Camargos como representante e o Vereador José Eduardo Gomes Junior como 
suplente. 
 
- Sendo que, inicialmente, manifestaram interesse em participar do referido conselho os Vereadores Cleber Tomaz de 
Camargos, José Eduardo Gomes Junior (Fofo) e Luiz Fernando Riul (Xotô). Então, a escolha dos membros foi para 
votação nominal.  
 
- Na votação nominal para representante do COMTUJARD, o Vereador Cleber Tomaz de Camargos foi eleito por 6 
votos a favor, contra 5 votos do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo) e 2 votos do Vereador Luiz Fernando Riul 
(Xotô): 
 

VEREADOR CANDIDATO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Xotô  
Vereador André Luiz Zanata Cleber  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Cleber  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Fofo  
Vereador José Euripedes Ferreira Fofo  
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Fofo  
Vereador Luiz Fernando Riul Xotô  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Fofo  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Cleber  
Vereador Mateus Signorini Cleber  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Fofo  
Vereador Samuel Farah Cleber  
Vereador Sebastião Ferreira Cleber  

 
- Já durante a votação nominal para suplente do COMTUJARD, o Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô) abriu mão da 
sua candidatura e o Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo) foi, automaticamente, escolhido como suplente. 
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- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos projetos, dos requerimentos, das 
indicações e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos projetos, dos requerimentos, das indicações e das moções. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 004/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 
4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 008/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 04/04/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 20/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quando será feita a tubulação necessária no Residencial Piteira, onde 
está ocorrendo alagamento. 

 

 REQUERIMENTO Nº 21/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) – presidente e 
Raimundo Ferreira Santos, em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa se nos noventa 
dias de mandato foi procedida alguma limpeza e manutenção no prédio onde funcionava o Hospital de Jardinópolis, 
situado na Praça Dr. Mário Lins. 

 

 REQUERIMENTO Nº 22/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis sobre a quantidade de multas que foram aplicadas em nosso município nos últimos três 
meses, por infração à Lei 3465/09, sobre limpeza de terrenos. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 124/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Osvaldo Jora, em frente 
ao número 207, localizada no Jardim das Aroeiras. 

 

 INDICAÇÃO Nº 125/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a tomada de medidas necessárias para a instalação de um braço de luz no poste existente em frente à 
UBS “Ruth Rodrigues Pereira”, localizada no Jardim Santa Júlia. 

 

 INDICAÇÃO Nº 126/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores existentes na praça localizada no Jardim das Aroeiras, conhecida 
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como antiga Matinha, bem como a construção de calçada na referida praça e na área verde situada defronte à Rua 
Roberto Carlos Cestari. 

 

 INDICAÇÃO Nº 127/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando à construção de calçada e à colocação de iluminação 
pública na Rua Zito Said, em frente ao número 37, localizada no Jardim Santa Fé. 

 

 INDICAÇÃO Nº 128/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a limpeza, a construção de calçada e a colocação de um braço de luz na Rua Orlando 
Lázaro Lodi, em frente ao nº 381, localizada no Jardim Santa Emília. 

 

 INDICAÇÃO Nº 129/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando à reabertura do Bosque Municipal José Piassa, localizado 
em frente à Rua Luiz Scrideli. 

 

 INDICAÇÃO Nº 130/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Mário Fregonesi, em 
frente ao número 1.240. 

 

 INDICAÇÃO Nº 131/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza, com a retirada de entulhos e galhos 
de árvores, na Rua Germano Conti, em frente ao número 230. 

 

 INDICAÇÃO Nº 132/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que sejam refeitos o meio-fio e a pavimentação asfáltica da Rua Nelson Leira, esquina com a Rua 
Professor Romeu Lobato Macedo. 

 

 INDICAÇÃO Nº 133/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar a passagem de água localizada na Rua Rui 
Barbosa, esquina com a Rua Saldanha Marinho. 

 

 INDICAÇÃO Nº 134/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de que os varredores de rua que realizam a limpeza na 
Praça Central incluam nesse serviço também a Rua Américo Sales, em frente ao Posto Matriz. 

 

 INDICAÇÃO Nº 135/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de que seja tapada a boca do bueiro existente na Rua José 
Maria Lelé, em frente ao número 20. 

 

 INDICAÇÃO Nº 136/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que indica ao Senhor Prefeito que seja 
elaborado o Plano Diretor do Turismo Municipal, para pleitearmos uma verba na importância de R$ 600.000,00 
referente a um programa do Governo do Estado de São Paulo que pretende incluir 176 municípios do Estado em uma 
lista de municípios de interesses turísticos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 137/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a adoção de medidas necessárias para ajustar o horário 
de trabalho dos servidores públicos municipais que atuam na rua, para o período da manhã, quando o calor é menos 
intenso. 

 

 INDICAÇÃO Nº 138/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a realização de um check list diário em todos os 
veículos da Prefeitura, objetivando assim implantar um controle de manutenção e conservação dos mesmos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 139/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando recapear a Rua João Torre, localizada na Vila Olímpica, 
em nossa cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 140/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando ao fechamento da abertura que existe na Av. Pedro 
Brigliadori, na altura do número 1300, em razão do empoçamento de água. 

 

 INDICAÇÃO Nº 141/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
proceda às medidas necessárias visando à construção da rotatória no cruzamento da Avenida Prefeito Newton Reis 
com a Rua Vice-Prefeito Otaviano Riul e com a Estrada Vicinal José Riul, que liga Jardinópolis a Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 142/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) – presidente e Raimundo 
Ferreira Santos, em que indicam ao Senhor Prefeito que adote as medidas necessárias e cabíveis para que mantenha 
limpo e conservado o prédio do antigo Hospital de Jardinópolis (Santa Casa), situado na Praça Dr. Mário Lins.                                                              
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 INDICAÇÃO Nº 143/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito o conserto da estrada rural que sai do Córrego do Luciano, passa pela Fazenda São João, indo até as 
Fazendas Santa Fé e Porangaba. 

 

 INDICAÇÃO Nº 144/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito o conserto da estrada rural que sai da Jardest, passa pela Fazenda Limeira, até a Fazenda Santo Anastácio. 

 

 INDICAÇÃO Nº 145/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de lombadas (umas 3)  ou redutores de velocidade ao longo da Rua Laurentina 
Deolinda Costa. 

 

 INDICAÇÃO Nº 146/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de lombadas ou redutores de velocidade ao longo da rua da Rua Penélope 
Sestari Bonela, , localizada no Jardim São Jorge. 

 

 INDICAÇÃO Nº 147/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o asfaltamento e a iluminação pública na Rua Felipe Humberto Magrini, entre as Ruas 
Tenente Davi e Pedro Paim. 

 

 INDICAÇÃO Nº 148/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o asfaltamento da via pública que confronta com a Rua Germano Conti, localizada entre o 
início desta e o número 32, onde era para ser uma avenida. 

 

 INDICAÇÃO Nº 149/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que voltem os plantões odontológicos na Central Odontológica, ou mesmo em uma sala dentro do Hospital. 

 

 INDICAÇÃO Nº 150/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que indica ao Senhor Prefeito que utilize 
o serviço URA REVERSA (Unidade de Resposta Audível) para o telefone de agendamento de consultas em nosso 
município. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 70/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ROMEU BERTINI FILHO, ocorrido no dia 27 de março de 2017, aos 
61 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 71/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARINALVA AGUIAR LOPES, ocorrido no dia 27 de março de 
2017, aos 54 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 72/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VALÉRIA RODRIGUES MIRANDA, ocorrido no dia 25 de março 
de 2017, aos 43 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 73/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUCAS HENRIQUE LODI ALVES, ocorrido no dia 25 de março de 
2017, aos 25 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 74/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ CARLOS CORREA, ocorrido no dia 24 de março de 2017, aos 
64 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 75/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CLÁUDIO ALVES DE MORAES, ocorrido no dia 26 de março de 
2017, aos 73 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Fernando Riul fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da Saúde, a 
respeito do PROJETO DE LEI Nº 007/2017 do Executivo, para pleitear e trazer, se possível, um maior número (quatro 
ou cinco) de médicos do programa “Mais Médicos” para atender a população de Jardinópolis; já que, no projeto, são 
ofertadas duas vagas para a concessão de benefícios disponíveis e isso significa que, em Jardinópolis, nós temos apenas 
dois médicos atendendo pelo programa “Mais Médicos”. Argumentando que este é um programa muito bom do 
Governo Federal (que paga o médico) e que Jardinópolis poderia fazer maior proveito deste programa; já que cidades 
menores como Brodowski, no ano passado, havia quatro médicos do “Mais Médicos” lá e Jardinópolis apenas dois. 
 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para seja envido a esta Casa de Leis 
a documentação do Pronto Atendimento; como CGC, CNPJ, antecedente do Corpo de Bombeiros, e todos os 
documentos que necessitam para que seja utilizado na comunidade. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja arrancado 
um tronco de árvore e feita a calçada na Rua Senador Joaquim Miguel, em frente ao lava-rápido do Fabim. Justificando 
que ali fica bem exposto, podendo provocar um acidente com qualquer munícipe. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
departamento competente, o mais rápido possível, a fim de que seja consertada uma ventosa na Rua Mário Fregonesi, 
próximo à igreja Nossa Senhora de Fátima; que, por ali ser uma rua de tráfego de caminhões e ônibus, acabou 
afundando. Alertando que está correndo o risco de um motoqueiro, ou bicicleteiro ou qualquer munícipe ali, ter um 
acidente grave. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando qual a 
previsão de quando vai começar a ser feita a limpeza nos bairros da cidade em geral, nos terrenos públicos e particulares 
da cidade de Jardinópolis? 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações 
sobre a falta de medicamentos nas farmácias municipais de Jardinópolis; que envie a ele a cópia da licitação anterior, 
quando foi vencida, quando foi feita a nova licitação e quando será a volta dos remédios nas farmácias municipais?  

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- Durante o intervalo regimental, Procurador Jurídico da Câmara Municipal Dr. Nélio Pereira Lima Filho fez uma 
explanação e uma apresentação visual aos nobres vereadores sobre o novo Plano Plurianual - PPA. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 007/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONCEDER AUXÍLIO-MORADIA E AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS MÉDICOS VINCULADOS AO PROJETO 
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MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL, ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO FUNDO MUNICIPAL 
DA SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emendas, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado com emendas por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 20/2017 a Nº 22/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    



- 8 - 

 

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 70/2017 a Nº 75/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


